

华夏回报基金  
本周三起开放申购

2007年5月22日起暂停申购的华夏回报基金将于7月18日起开放申购业务,并于同日实施第37次分红,每10份基金份额派发现金红利0.306元。投资人可通过中国银行、建设银行、交通银行、民生银行、招商银行和各大证券公司及华夏基金购买。

华夏回报基金以追求“绝对回报”为投资目标,实施“到点分红”的收益分配策略,即每当基金份额可分配收益超过一年定期存款利率即可实施分红。近期市场大幅震荡,华夏回报基金仍分红不断,仅2007年6月份就实现分红4次,算上此次分红,该基金累计分红已达到每10份基金份额派现16.335元。截至7月9日,该基金今年以来净值增长率为77.28%,列平衡型基金第二名。(数据来源:银河证券基金研究中心)

快报记者 王文清

工银瑞信红利基金  
工行昨起开始代销

据工银瑞信基金公司公告,为方便广大投资者认购正在发行的工银瑞信红利股票型基金,工商银行自16日起开始代销该基金,投资者可通过工行分布在各地的2万多个营业网点办理工银红利基金的认购业务。

作为今年推出的三只创新型基金之一,工银红利基金首次采用了“开放式基金封闭式管理”的模式,恒定的规模确保了基金有效的投资运作,并通过积极的分红策略来满足投资者的现金和流动性需求,同时该基金60亿的发行上限也为基金投资创造了十分适宜的管理规模。该基金一经问世,发行首日销量接近15亿。

快报记者 王文清

景顺长城新兴成长  
今日分红10派12.3元

景顺长城新兴成长基金将于今日进行分红,每10份基金份额派发现金红利12.3元。分红后基金净值降至1.1元附近,投资者可通过工行、农行、建行等渠道购买。

有关人士认为,自“5·30”大跌以来,基金的抗跌性得到了投资者的普遍认同。6月份基金整体跑赢大盘,基金的专业理财优势在调整和震荡行情中表现得更为明显。而行情持续震荡,基金分红可让一部分“军心不稳”的投资者落袋为安。

快报记者 唐雪来

黑色星期一至后众基金依然看好后市  
下半年有望创新高

尽管A股市场在本周一出现大跌,但基金经理们依然对后市信心十足。面对沪深两市的调整趋势,基金纷纷加快了寻找估值洼地和结构性机会的步伐。

光大保德信:年内有望超越4500

光大保德信基金首席投资总监袁宏隆最近接受采访时表示,三季度股市总体预期谨慎乐观,年内上证综指仍有机会超越4500点。袁宏隆认为,今年以来,有关部门先后出台提高准备金率、加息、关税、QDII、红筹股回归等一系列紧缩政策,其中对股市影响最大的莫过于调高印花税率。股市自4300点回调以来,整体估值重新回到合理区间,蓝筹股回归强势,而三线股和垃圾股迭创新低,结构性泡沫被刺破,有利于后市进一步健康发展。

袁宏隆认为,在市场整

长城基金:三季度后迎来大牛市

长城基金公司日前发布2007年三季度投资策略报告认为,目前的A股市场虽然存在结构性的、阶段性的高估,但整个牛市的宏观背景和微观基础还没有根本性改变。A股市场未来的走向将更可能是处于一种“理性通道”之内,并应关注新蓝筹的投资机会。

长城基金预计三季度股市总体上将呈现震荡整

体估值合理的情况下,判断市场走势相对困难。最有效的方法应是不断寻找“估值洼地”。而三季度的“洼地”并非以绝对估值高低为标准,具有资源优势和成长性的优质蓝筹股,包括金融、汽车、石化、航运、航空机场、钢铁、零售、机械等行业的核心公司将有望领先市场。袁宏隆特别强调,在人民币升值以及通货膨胀预期下,我国经济增长的最大收益者将是资源所有者。在此背景下,具有丰富资源的公司,如煤炭、钾肥、有色金属、水务以及拥有大量土地储备的上市公司也是重点关注的对象。

固的态势,其后将继续演绎超级大牛市的黄金岁月。长城基金同时表示,三季度将采取稳健的动态优化投资策略。在坚持价值投资理念并严格遵守基金合同和控制风险的前提下,关注新蓝筹的投资机会。即:红筹股回归、H股回归、利用资本市场进行产业整合而壮大起来的新蓝筹股的投资机会。

长盛基金:  
看好升值加息板块

长盛成长价值基金经理裴■■认为,经过1到5月份的单边牛市,基金的重仓股由以前的片面追逐成长性到目前强调成长与风险有一个相对匹配的安全边际,基金经理对安全边际的要求明显提高;另外在重仓股的投资思路上基金经理的共识也在增多,配置逐步集中在与人民币升值和加息相关的板块,这也是当前市场出现结构性分化行情的重要原因。

关于后市的看法,裴■■的判断是“长期乐观,短期震荡”。这里的短期概念裴■■认为应该是一到两个季度。裴■■认为,二季度基金投资的整体投资思路比一季度更加明确。一季度是百花齐放,5、6月份以来基金在思想上已经逐步统一到几个主线上来:一是人民币升值以及人民币升值下面的几个板块的投资机会,如地产、金融以及中国有定价权的资源品种的机会;二是加息以及加息带来的行业机会,加息背景下基金重点配置一些有防御特征的股票,如商业零售、食品饮料以及周期性的消费品。此外还有节能减排相关的投资主题。

快报记者 弘文

三大制胜法宝成就冠军博时

今年上半年,博时基金公司管理的公募基金规模达到了1005亿元,较去年年底增长了625亿元,在没有新基金发行的情况下,依靠老基金持续营销和一只“封转开”基金,摘得上半年净值规模增长额第一。这个冠军是如何取得的?日前,记者采访了博时基金管理有限公司副总裁李全。

制胜法宝一:业绩优良引来持续申购。李全表示,博时基金在管理规模扩大后,依然能保持良好业绩,说明公司投研体系的优化调整初见成效。去年年中以来,博时基金公司率先引入海外大型资产管理公司的

成熟经验,将公司股票投资组合划分为成长组、价值组、数量组和混合组。这四个小组是根据基金经理投资和交易风格的不同而分设的,小组机制实施后,理念相近的基金经理一起讨论,直接就能切入行业正题,投资的效率和深度都大大提高。

制胜法宝二:股市震荡股民占尽天时。据中国证券网的一项最新调查显示,由于基金在股市调整中“跌时抗跌,涨时领涨”的整体表现,约五成股民在“5·30”大跌后打算购买基金,重新进入基金阵营。而大跌前是基民、大跌后打算

做股民的投资者只有6.83%。

制胜法宝三:推出累计权利费率结构。李全告诉记者,此次推出博时新兴成长基金,借鉴了海外市场的成熟经验,率先在国内引入了累计权利费率结构。在博时新兴成长基金集中申购期,投资者可以多次申购该基金,对应申购费率等于集中申购期间,该投资者通过同一交易账户申购该基金的累计申购金额所对应的费率。如果累计投资额度已达到优惠费率的区间,则可以按照更低的费率标准计算申购费用。

快报记者 唐雪来

■新基快讯

泰达荷银市值优选获批发行

泰达荷银基金管理有限公司旗下泰达荷银市值优选股票型基金日前获得证监会发行核准,将于近期通过建行、农行、工行、招商、上海浦东发展银行、深圳发展银行及湘财证券、渤海证券等销售渠道公开发售。

据了解,即将发行的泰达荷银市值优选股票型基金的股票投资比例为60%-95%,债券投资比例为0-35%。据悉,该基金产品最突出的特色是强调市值轮动的概念。国外市场经验及国内2006年至2007年上

半年的市场走势表明,不同市值的股票,在整个股票市场发展的不同阶段处于不同的领导地位,从而呈现出显著的市场轮动效应。泰达荷银市值优选股票型基金秉承大盘股和中小盘股票,以资产混合策略建立动态资产组合,努力克服单一市值股票所带来的局限性,把握不同市值的股票在不同市场环境下的投资机会,投资于优质股票,实现基金资产长期稳定增值的目标。

快报记者 王文清

■最新数据

指数基金规模接近1229亿元

截至今年6月底,我国证券市场指数化投资基金总计规模已近1229亿元,占投资基金总规模的6.9%。而随着证券市场继续快速发展,指数化投资将会获得更广阔的发展空间。这是在昨日召开的指数与指数化投资论坛上,与会专业人士所达成的共识。

据了解,至6月末,我国证券市场指数化投资基金已有19只,其中包括11只开放式基金,5只ETF和3只封闭式基金,总计规模约

1229亿元,占投资基金总规模的6.9%。部分指数基金今年以来增长非常迅速,嘉实沪深300指数基金和大成沪深300指数基金的资产规模分别达到143亿元和120亿元。但较发达市场的指数化投资,A股的指数化投资数量和品种仍然较少、规模不大,与会者普遍认为,证券市场继续健康快速发展,投资者对指数化投资的认识将不断加强,指数化投资将会获得更广阔的发展空间。

快报记者 王璐

■封基日评

小平台出现向下破位的迹象

周一沪深两市基金指数单边震荡下挫,尾盘显著收低,两市跌幅均在3%左右。基金成交量方面,沪市微幅放大,深市放大逾30%。

分时走势上,周一两市指数基本平开,之后单边震荡下挫,下午在综指的影响下,两市指数的跌速还有所加快,最终显著收低。总体看,周一空方完全占据上风,多方毫无还手之力,显示出市场对央行千亿定向央票发行和本身将公

布CPI数据的担忧。日线上看,周一两市指数均报收小阴线。从技术上看,指数发出明显的短线向弱信号,从沪市指数来看尤其清晰。一方面,指数短线的小平台出现向下破位的迹象;另一方面,周一收盘指数下破了5日、10日和30日均线。短线后市,两市指数继续小幅震荡下挫的可能性较大,形态上可能演化为再度确认7月6日低点的走势。申银万国 徐明

■有问必答

保本基金到期是否自动赎回

王先生问:请问万家保本基金今年9月到期后是不是自动赎回?

万家基金答:保本周期到期的处理规则:1、本基金保本周期到期时,基金份额持有人可以选择赎回/转换到管理人管理的其他基金或转入下一保本周期或修改基金合同后形成的其它基金品种的方式。2、基金份额持有人可将其持有的所有份额选择上述

几种方式之一,也可以部分选择赎回、基金间转换或者转入下一保本周期或修改基金合同后形成的其它基金品种。3、无论持有人采取何种方式做出到期选择,均无需支付交易费用。4、如基金份额持有人没有做出到期选择,则基金管理人将默认为持有人选择了转入下一保本周期或修改基金合同后形成的其它基金品种。宗禾

Table with 5 columns: 封闭式基金昨日行情, listing fund codes, names, and performance metrics.

Table with 5 columns: 开放式基金净值, listing fund names, net values, and daily percentage changes.